Vraag Antwoord Scores
Soepschildpad heeft het te warm
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36 maximumscore 2
voorbeeld van een juist diagram:
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* verticale as op een juiste manier benoemd en ingedeeld 1
» juiste waarden ingevuld en verbonden met rechte lijnen / door een
vloeiende lijn 1

37 maximumscore 1
97(%)

38 maximumscore 1
voorbeelden van een juist argument:
— Het klimaat is al veranderd voordat de soepschildpad geslachtsrijp is.
— Soepschildpadden planten zich pas op late leeftijd voort.
— Soepschildpadden zoeken geen koelere plek om hun eieren te leggen.
— Er zijn bijna geen mannetjes meer om de vrouwtjes te bevruchten.

39 maximumscore 1
(het afdekken van het nest) met (palm)bladeren
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